
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   44  del    09/05/2023

OGGETTO: 

PROROGA CONVENZIONE CON IL CIRCOLO "NOI ORATORIO SAN 
TOMMASO"  PER L’UTILIZZO CONDIVISO DI SPAZI E 
ATTREZZATURE

L'anno duemilaventitre addì nove del mese di Maggio alle ore 19:20, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore  X
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



 LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

- che il Comune ha avviato un progetto di pubblica utilità denominato “Fare rete 
contro la povertà educativa”;

 - che con contratto di comodato d’uso sottoscritto in data 22.01.2016, integrato in 
data 09.09.2022,  la Parrocchia San Tommaso di Canterbury di Ponte di Piave ha 
concesso al Circolo Noi “Oratorio di San Tommaso” alcuni beni mobili e immobili di 
proprietà della Parrocchia stessa;

Preso atto che in data 24.08.2022 la Parrocchia di S.Tommaso di Canterbury di 
Ponte di Ponte di Piave ha presentato allo Sportello Unico per l'Edilizia una 
Comunicazione di Inizio Lavori (CIL) - acquisita al protocollo del Comune n. 12519 - 
per la "realizzazione di opere dirette a soddisfare opere stagionali, oppure dirette a 
soddisfare obiettive esigenze, contingenti e temporanee";

Dato atto, altresì, che per la realizzazione del progetto predetto è stata sottoscritta 
apposita convenzione, in data 29.09.2022 rep. 78/2022, tra l'Amministrazione 
Comunale e il Circolo Noi "Oratorio di San Tommaso", per l'utilizzo condiviso di 
spazi e attrezzature a decorrere dalla data di sottoscrizione e fino al 25 marzo 2023; 

Ritenuto disporre la proroga, come previsto dall'art. 9 della convenzione stessa, fino 
al 30 giugno 2023; 

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica reso ai sensi dell'art. 49, comma 1, 
del D.Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1. di prorogare la convenzione con il Circolo "Noi Oratorio di San Tommaso" di 
Ponte di Piave per l'utilizzo di spazi e attrezzature per la realizzazione del progetto 
di pubblica utilità denominato “Fare rete contro la povertà educativa” fino al 30 
giugno 2023; 

 ***
La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente  eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 
267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


